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ニオイをごまかすだけじゃない新しい口臭ケア習慣！ 

ラクトフェリンとラクトパーオキシダーゼのチカラでキレイな息に！ 

「森永オーラバリア」 
7月 14日（月）より通信販売にて新発売 

 

森永乳業は、口臭ケアタブレット「森永オーラバリア」を 7 月 14 日（月）より通信販売限定にて新

発売いたします。 

 

エチケット市場の 2005年から 2012年までの 8年間で伸長率 175.4%と拡大しており、近年は、約

50 億円と安定した規模を維持するとみられております(※1)。当社で実施した調査によると、「自分の

口臭が気になる」方の割合は 55.9％だった一方で、「他人の口臭が気になる」方は 84.7％にもなり

ました。他人の口臭に比べ、自らの口臭には気がつきにくいという状況がうかがえます(※2)。 

 

「森永オーラバリア」は、森永乳業の特許成分（ラクトフェリン＋ラクトパーオキシダーゼ※特許第

4203120 号）を配合した口臭ケアタブレットです。ニオイを他の香りなどでごまかすのではなく、ニオ

イの元からしっかりケアします。 

口臭の原因のひとつは、口の中の食べかすや舌苔（舌の表面を覆う苔のようなもの）を菌が分解

することにより発生するニオイと言われています。 「森永オーラバリア」は、そのようなニオイの元に

着目し、開発されました。レモンミント風味のなめて食べるタイプのタブレットで、手軽に口臭をケア

できます。毎日継続してお食べいただくと、より効果的です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.商品特長 

① 森永乳業の特許成分（ラクトフェリン＋ラクトパーオキシダーゼ※特許第 4203120 号）を配合し

た口臭ケアタブレットです。 

② レモンミント風味のなめて食べるタイプのタブレットで、ニオイの原因を手軽にケアできます。 

③ 毎日継続してお食べいただくことでより効果的です。 

④ 持ち運びやすいチャック付きアルミパウチ入りで、気になるときになめることができます。 

⑤ 通信販売限定商品です。 

 

※1 出典：（株）富士経済 2014年H・Bフーズマーケティング便覧No.2 

( エチケット市場の対象：口臭、体臭対策を訴求している健康食品及びシリーズサプリメント) 

※2 森永乳業調べ n=59 2014年1-2月（詳細次頁参照） 

 



2.商品概要 

① 商品名 森永オーラバリア 

② 種類別 ラクトフェリン・ラクトパーオキシダーゼ含有食品 

③ 包装形態  アルミパウチ 

④ 容量  30g(1 g×30粒) 

⑤ カロリー 2.9kcal（1粒あたり） 

⑥ 保存方法 高温・多湿・直射日光を避けて保存 

⑦ 賞味期限   9 ヶ月 

⑧ 主要ターゲット 口臭を気にされている 50代以上の方 

⑨ 主要売場 通信販売 

⑩ 通信販売価格  2,600円（税込）(※3) 

⑪ 発売日・地区 7月 14日（月）・全国 

 

3.口臭に関する意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.参考                  

【ラクトフェリン】 

ラクトフェリンは、人などの哺乳類の乳や唾液などに含まれるたんぱく質で、抗微生物活性や免疫調節

作用など、さまざまな生理機能を示すことが知られています。母乳、特に初乳に多く含まれており、抵抗

力の弱い赤ちゃんを病原菌やウイルスなどの感染から守る重要な成分として考えられています。唾液中

には、ラクトフェリンが 0.01 mg/ml 程度含まれており、口腔衛生環境の維持に重要な役割を果たしてい

ると考えられます。 

 

【ラクトパーオキシダーゼ】 

ラクトパーオキシダーゼは、乳や唾液などに含まれる酵素です。ラクトパーオキシダーゼは、唾液や体液

に含まれるチオシアン酸イオンと過酸化水素から、抗菌活性の高い次亜チオシアン酸イオンを生成しま

す。唾液中には、ラクトパーオキシダーゼが 0.002 mg/ml程度含まれており、ラクトフェリンと同様に口腔

衛生の維持に働いていると考えられています。 

 

5. ウェブサイト 

＜森永乳業ウェブサイト＞ http://www.morinagamilk.co.jp/ 

＜森永乳業健康食品オンラインショップ＞ http://kenko.morinagamilk.co.jp/ 

以上 
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口臭に関する意識調査によると、「自分の口

臭が気になる」方の割合は 55.9％だった一

方で、「他人の口臭が気になる」方は約

84.7％にもなりました。他人の口臭に比べ、

自らの口臭には気がつきにくいという状況が

うかがえます。(グラフ 1) 

 

また、口臭を相手に指摘するかという質問に

関して、配偶者に対しては、75.0％の方が

指摘すると回答したのに対し、友人に対して

は、6.8％の方しか指摘しないということが分

かりました。口臭は、かなり親しい間柄でな

ければ指摘しにくい状況がうかがえます。

(グラフ 2) 

 
森永乳業調べ n=59 2014 年 1-2月 

口臭に関する意識 口臭に相手に指摘する割合 

※3ご注文ごとにお届けの場合 

 


